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06.07.2021 р. набрав чинності наказ Мін’юсту від 23.03.2021 р. № 1061/5, яким внесе-
но зміни до наказу від 16.04.2019 р. № 1203/5 «Про затвердження Порядку автоматизованого 
арешту коштів боржників на рахунках у банках за виконавчими провадженнями про стягнення 
аліментів».

До внесення змін згідно з цим Порядком постанови про арешт коштів на рахунках борж-
ників (як фізичних, так і юридичних осіб) надсилались до банку поштою. Винятком були лише 
виконавчі документи щодо сплати аліментів, які надсилалися у формі електронного документа.

Після внесення змін державні та приватні виконавці зможуть в рамках інформаційної взає-
модії усі виконавчі документи надсилати до банків в електронній формі через Автоматизовану 
систему виконавчого провадження (далі – АСВП). Такі документи можуть стосуватися боргів за 
кредитом, комунальних боргів, боргів за зарплатами, несплачених штрафів за порушення Пра-
вил дорожнього руху, боргів перед контрагентами тощо.  

З огляду на це, з’явилося чимало інформації, що нібито відтепер приватні та державні вико-
навці матимуть змогу автоматично списувати кошти з рахунків фізичних осіб та підприємств. 
Це не зовсім так. Оскільки йдеться лише про зміну процедури комунікації між виконавцями та 
банками.

Арешт коштів може накладатися на поточні, вкладні (депозитні) рахунки, в тому числі на 
зарплатні чи корпоративні картки. При цьому державні чи приватні виконавці зможуть отри-
мувати інформацію не лише про наявність рахунків боржника, а й про номери рахунків та суми 
коштів на них. Це дасть можливість накладати арешт тільки на суму заборгованості, а коштами 
понад цю суму боржник зможе розпоряджатися і далі. 

Отже, як і раніше, накласти арешт на банківський рахунок боржника може лише держав-
ний/приватний виконавець при виконанні виконавчого документа. Тобто без відповідного рі-
шення суду стягнути кошти з рахунку боржника неможливо.

Для наочності наведемо порівняння процедури накладання арешту на кошти боржника до 
та після 06.07.2021 р.

До 06.07.2021 Після 06.07.2021

Арешт накладається на підставі виконавчого 
документа

Арешт накладається на підставі виконавчого 
документа

Виконавчі документи надсилались до банку поштою 
(за винятком виконавчих документів щодо сплати 
аліментів)

Виконавчі документи надсилаються до банку  
у формі електронного документа

Арешт накладався на всі рахунки боржника, 
боржник не міг користуватись коштами до зняття 
арешту

Арешт накладається тільки на суму заборгованості, 
рештою коштів боржник може користуватись

Приклад
Боржник ТОВ «А» має борг 10 000,00 грн. У нього наявні рахунок у «Банку 1», на якому є 

сума коштів у розмірі 100 000,00 грн, та рахунок у «Банку 2», на якому є сума коштів у розмірі  
20 000,00 грн.

АВТОМАТИЗОВАНИЙ АРЕШТ КОШТІВ: 
ЩО НЕОБХІДНО ЗНАТИ 

СІЛЬГОСППІДПРИЄМСТВАМ
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Таким чином, арешт буде накладено тільки на кошти у розмірі 10 000,00 грн в одному з бан-
ків, а іншими коштами боржник зможе вільно розпоряджатися.

Якщо коштів на рахунках в банку буде недостатньо для виплати усієї суми боргу, то ту суму, 
якої не вистачає, можуть стягнути за рахунок іншого майна.

Стягнення на майно боржника звертається в розмірі, що необхідний для виконання за вико-
навчим документом, з урахуванням:

 стягнення виконавчого збору, витрат виконавчого провадження;

 штрафів, накладених на боржника під час виконавчого провадження;

 основної винагороди приватного виконавця.

Порядок автоматизованого арешту коштів є таким:

➊ Державний чи приватний виконавець з використанням АСВП створює, підписує за  
 допомогою кваліфікованого електронного підпису (далі – КЕП) та направляє до банку  
 вимогу на отримання інформації стосовно наявності та стану рахунків боржника.

➋ Банк не пізніше ніж за годину робочого часу після отримання вимоги повідомляє про  
 наявність та стан рахунків боржника.

➌ Виконавець з використанням АСВП виносить, підписує за допомогою КЕП та направляє  
 до банку, де відкриті рахунки боржника, постанову про арешт коштів.

➍ Після отримання постанови про арешт коштів банк негайно арештовує кошти боржника  
 та повідомляє про це виконавця.

➎ Виконавець створює платіжні вимоги на примусове списання коштів з рахунків боржни- 
 ка та направляє їх банку.

➏	 Банк примусово списує кошти з рахунків боржника і перераховує їх на рахунок вико- 
 навця.

➐ Виконавець перераховує кошти до стягувача боргу.

Для того щоб арешт коштів для сільгосппідприємств не став несподіванкою, існує декілька 
платформ, які дають змогу перевірити наявність боргів:

 Єдиний реєстр боржників (https://erb.minjust.gov.ua/#/search-debtors);

 Портал Онлайн-будинок юстиції (https://online.minjust.gov.ua);

 Електронний сервіс державних послуг Дія (https://guide.diia.gov.ua);

 Автоматизована система виконавчого провадження (https://asvpweb.minjust.gov.ua/#/ 
 search-debtors).

Олександр Івончик,
юрист ТОВ ЮФ «П.С.П. Право»

ПРИЄДНУЙТЕСЯ ДО КЛУБУ УСПІШНИХ АГРАРІЇВ!

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС – 97905

Передплата на 2022 рік здійснюється:

– в усіх відділеннях Укрпошти;

– на сайті видання www.agropro.club;

– відділом передплати «АгроPRO».

Контактні телефони відділу передплати:

(097) 894-25-20, (067) 878-51-32, 
(095) 142-66-89

ЖУРНАЛ "АГРОPRO"
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